
高校生アンケートの結果概要 

◎あなたは、吹田市が好きですか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎吹田市の良いと思うところ・誇れるところ／ 

今後の本市のまちづくりに関する取組について重要だと思うテーマ 
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都市と緑のバランスが良いところ

公園や広場が充実しているところ

まちのイメージが良いところ

電車やバス、道路など、交通の便が良いところ

買い物が便利なところ

文化やスポーツの施設が充実しているところ

娯楽施設や遊べる場所があるところ

事故や犯罪が少ないところ

まちなみが美しいところ

大阪市など、大都市へのアクセスが良いところ

住宅環境が良いところ

地域の人が親切なところ

病院や医院など、医療施設が充実しているところ

大学などの教育機関が充実しているところ

子育て・教育環境が整っているところ

保健・福祉のサービスや環境が充実しているところ

市民活動が活発なところ

防災や減災の対策が良いところ

歴史や伝統が感じられるところ

市役所の窓口での応対等が良いところ

好きなところや誇れるところは特にない

その他

無効・無回答

(n=613)
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どちらかといえば

好きだ

26.9%

どちらでもない

43.7%

どちらかといえば

嫌いだ

2.6%

嫌いだ

2.6% 無効・無回答

0.5%

(n=613)
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(n=613) 

■良いと思うところ・誇れるところ ■今後の本市のまちづくりに関する取組について重要だと思うテーマ 
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バス・電車など公共交通網の充実

娯楽施設や遊べる場所の充実

買い物の利便性の向上

ごみがきちんと始末されているまちにすること

交通安全性の向上

河川やため池、樹林地など自然環境の保全

公園・緑地の充実

自動車が走る道路網の充実

地震・風水害などへの対策

まちなみ・景観の向上

まちのイメージの向上

芸術・文化・スポーツに親しめるまちづくり

住環境の心地よさの向上

大気汚染や騒音などの公害対策

子育て・教育環境の充実

人権が尊重されるまちづくり

各種防犯対策

病院・医院など医療施設の充実

大学や専門学校などの教育・研究機関の充実

福祉のサービスや環境の充実

コミュニティ活動への支援の充実

消防・救急体制の整備

保健サービスや健康づくりの支援の充実

その他

無効・無回答

(n=613)

■吹田市が好きか 

■吹田市が好きか（居住地別） 

「好きだ」「どちらかといえば好きだ」を合わせ

て約 5 割。「どちらでもない」は約 4 割。 

吹田市内に住んでいる人では「好きだ」「どちらかといえば好きだ」が多い。 

吹田市外に住んでいる人では「どちらでもない」「どちらかといえば好きだ」が多い。

吹田市内に立地する高校 2 校で実施。本市に対して抱いている印象や、普段の生

活の中で考えていること、また、市政やまちづくりに対する意見などを調査した。 

資料 3 



◎希望する進路とそのように考える理由（進学、就職） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎将来、自立してから、吹田市に住みたいと 

思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

◎「吹田市に将来（も）住み続けたい」と思えるまちにするために 

必要な取組のアイデア（自由記述） 

カテゴリー 主な回答内容 

遊び・買い物など(29 件) 

 娯楽施設を増やす！！ 

 店を増やす。 

 お祭りとかいっぱいしてほしい。 

 きれいな公園がもっとほしい。 

 子どもが遊びやすい環境を整える。 

 スポーツができる場所が少ない、特にバスケットボール。 

交通など（13 件） 
 交通の安全と道路の修復を徹底的に改善する、「市が生きる」ように。 

 自転車が車道をはしりやすいように。 

環境など（16 件） 

 坂をなくす。 

 街並みをキレイにすること。 

 大規模な開発などは行わずに、現状の緑地や自然公園などの特色を活かす地域にしたら良いと思う。 

学校・教育など（6 件） 
 自習室を増やしてほしい。 

 図書館、古本屋の充実。 

行政サービスなど（7 件） 

 集まりをもうけたとしても、皆に伝わるように何らかのことをすること。電話したり、家を個個まわ

るとか。 

 学生や子どもに対するサービス。 

その他（8 件） 
 スポーツ業を増やしてほしい。 

 名産品を作るべき。 

吹田市に住みたいので、

将来的には吹田市に

住もうと思っている

8.5%

できれば吹田市に

住みたくないが、将来的

には吹田市に住む

ことになると思う

1.6%

できれば吹田市に

住みたいが、将来的に

は吹田市以外の市町村

に住むことになると思う

9.5%

吹田市に住みたくないので、

将来的には吹田市以外の

市町村に住もうと思っている

18.4%

わからない

60.7%

無効・無回答

1.3%

(n=613)

自宅から通える

大学に進学する

42.3%

自宅から通える

専門学校に進学

する

10.1%

自宅からは通え

ない遠くの大学に

進学する

9.1%

自宅からは通え

ない遠くの専門学

校に進学する

0.3%

進学しない

5.1%

考えてはいるが、

まだ決まって

いない

25.3%

考えたことがない

6.5%

無効・無回答

1.3%

(n=613)

■希望する進路（進学） 

自宅から通える大学・専門学校への進学を希望する理由としては、

「行きたい大学・学校があるから」「経済的な理由」の割合が高い。 

今の自宅や、今の自

宅に近い場所から通

える場所に就職する

14.2%

今の自宅から離れた

場所で就職する

18.6%

就職しない

2.6%

考えては

いるが、まだ

決まっていない

40.6%

考えた

ことがない

22.2%

無効・無回答

1.8%

(n=613)

■希望する進路（就職） 

「自宅から離れた場所で就職する」を希望する理由では、「一人暮らしをし

てみたいから」「働きたい場所があるから」とする回答が多い。 

「今の自宅や、今の自宅に近い場所から通える場所に就職する」を希望す

る理由では、「地元が好きだから」「経済的な理由」とする回答が多い。 

「吹田市に住みたい」割合と「吹田市に住みたくない」割合は、ほぼ

均衡している。 


